Control de Maple

10.

. (1 PUNTO) Calcula )
n=1

. (1 PUNTO) Resolve o sistema de ecuaciéns lineares t +y — 2 =3,2c +2y —z =1,y — 2 = 0.

SOLUCION:
with (LinearAlgebra): a:=Matrix(3,4,[1,1,-1,3,2,2,—-1,1,0,1,—1,0])
LinearSolve(a) — [3,—-5,—5]

ax
z—o0 x2e~% + br + 1

. (1 PUNTO) Calcula o lim

SOLUCION:
limit (axx/(x"2xexp(—x)+b*x+1),x=infinity )

(1 PUNTO) Calcula / 22e™" dx con 10 cifras decimais.
0

SOLUCION:
evalf(int (x"2xexp(—x"2),x=0..infinity ),10)

ane~ "
m para a = b = ].
SOLUCION:

subs (a=1,b=1,sum(a*nxexp(—n)/(b*n"2+1),n=1..infinity))

(1 PUNTO) Representa graficamente o lugar definido por x sen 10y + 282y’ /10 = 22,
SOLUCION:

with (plots):implicitplot (x*sin (10xy)+x"3*xexp(—x*y 2/10)—x"2,x=-10..10,y=-10..10)

(1 PUNTO) Representa graficamente o lugar dado pola ecuacién y = e~ cosbat con —2 <z < 2e
t=1,...,10s.

SOLUCION:

with (plots):animate(cos (5xx*t)*xexp(—x"2),x=—-2..2,t=1..10)

1 PUNTO) Representa graficamente o lugar dado por z2senz? + y%seny? + z2senz? = 1 con —1 <
P g g p Y Y
T, Yy, 2 <.

SOLUCION:

with (plots):
implicitplot3d (x"2%sin (x"2)+y " 2xsin(y"2)4+z"2%sin(z"2) = 1,
x=Pi..Pi,y=Pi..Pi,z=Pi..Pi)

1
(1 PUNTO) Calcula z en funcién de x e y no sistema zy + — = 1,ylnxz +senz+ 1 =0.
z

SOLUCION:
solve ({yxIn (x)+sin(z)+1,xxy+1/z=1} {x,y})

(1 PUNTO) Calcula x,, en funcién de n sabendo que z,, = In ,conxy = 1,19 = 2.
n—2

SOLUCION:
rsolve ({x(n) = x(n—1)/x(n—-2),x(1)=1,x(2)=2}, x(n))

(1 PUNTO) Atopa as raices e ordea por orde crecente o polinomio x° + 2z* — 23 — 42?2 — 22 + 4
SOLUCION:

roots (x"5+2xx"4—x"3—4xx"2—2xx+4, I)
sort (4—2xx—4%x"2—x"3+2%x"44+x"5, ascending)



